

ВЕЛОДЕНЬ-2015



В рамках Днів Сталого Енергії, що проходять у Славутічі, 20 червня проведено Велодень-2015, організаторами якого виступили Клуб активного відпочинку «Райдер ІКС», Велоклуб Славутича за підтримки виконавчого комітету Славутиської міської ради. Після реєстрації учасників велоперегони розпочали найменші жителі Славутича, а вже далі всі учасники вишикувались на Центральній площі міста для урочистого відкриття. З вітальним словом виступили в.о. міського голови, секретар ради Юрій Фомічев, керівник велоспільноти «Лайба» (м. Чернівці) Максим Цирулін, гості та організатори заходу. Акція «Велодень-2015» пропагує здоровий спосіб життя, велосипедний спорт, адже саме велосипед – прекрасний спосіб пересування, екологічно чистий вид транспорту. Популярність і мода на велосипед та велосипедну культуру зростає з кожним роком, особливо серед молоді. Славутич має всі підстави стати велосипедним містом нашої країни. Рух у цьому напрямку розпочато.

Закінчення на стор. 5

Велодень-2015

Закінчення. Початок на стор. 1

Учасники на своїх красивих "роверах" здійснили велопробіг вулицями міста, організували флешмоб «Велоланцюг» – у цьому році він становив 286 метрів. Розважальна програма продовжилася в Центральному парку.

До речі, цей день був багатим не тільки на заходи велоспільноти. До уваги жителів міста ГО «Національний екологічний центр України», Еко клуб м. Київ організували інформаційну вистав-

ку про важливість енергозбереження та енергоефективність, демонстрували сонячні панелі, запрошували на «сонячну каву», ділилися інформаційними матеріалами «Що нового для ОСББ?», «Як заощадити енергію та власні кошти», «Як зберегти тепло». Поряд відбувалась презентація електромобілів «Тесла». А в залі засідань виконкому в цей час жваво обговорювалась активними славутичанами державна програма фінансової підтримки заходів

енергозбереження, що надає «Ощадбанк» в м. Славутич. Палац дитячої та юнацької творчості провів акцію «Зелені заряди». Усі бажаючі могли самі зробити заряди з піску, глини та насіння. Славутич буде зеленим і квітучим, екологічним і спортивним, енергозберігаючим та енергоефективним містом!

**Управління інформації та електронного врядування,
фото Ганни СИБІРСЬКОЇ**

